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平成２４年度第５回京田辺市中学校昼食等検討委員会 会議録

開催日時 平成２５年３月２８日（木）午後１時３０分から午後２時

開催場所 京田辺市役所 ３０２会議室

出席者 京田辺市中学校昼食等検討委員会

教育部長、京田辺市小・中学校長会代表（大住中校長）

京田辺市小・中学校教頭会代表（培良中教頭）

京田辺市ＰＴＡ連絡協議会代表（田辺中 PTA）

市立中学校ＰＴＡ代表（大住中学校）

市立中学校教諭代表（田辺中学校・培良中学校）

京田辺市小学校栄養教諭代表（田辺東小学校教諭）

欠 席 市立中学校ＰＴＡ代表（培良中学校）

市立中学校教諭代表 （大住中学校）

事務局 皆さんこんにちは。大変連続した日程でお集まりをお願いし、

申し訳ございません。先日２５日の中学校昼食等検討委員会第４

回目で報告書の内容をまとめていただきましたが、連続する翌日

に、請願者の代表の方と懇談する場を設けさせていただきました。

本日はそこでいただいたご意見などを報告させていただき、最終

の報告書（案）として加筆訂正いたしました。本日は、この（案）

を基に、最終報告としてまとめていきたいと考えておりますので、

よろしくお願いします。

それでは委員長の方で進行をよろしくお願いします。

委員長 委員のみなさまには連続でご出席いただき、ありがとうござい

ます。本年度中に委員会としての方向をまとめるということで、

報告書案としてまとめましたので、再度確認検討していただき報

告書という形で仕上げていきたいと思いますので、よろしくお願

いします。

では、先ほど事務局から説明がありましたように、請願者代表

の方との懇談内容をまとめたものを事務局で用意してもらってお

りますので、その報告からお願いします。

事務局 ２６日の火曜日に請願代表者の方々と懇談する場を持つことが

でき、いくつかの意見をいただきましたので、説明させていただ

きます。
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資料説明

いただいた意見の大半は、今まで当委員会で議論いただき、ま

とめてきた内容とほぼ同じ内容となっておりましたが、改めて「生

の声」を聞かせていただくことができ、その確認につながったこ

とは、大変有意義であったと考えております。連日での日程では

ありましたが、ご参加くださった委員の皆さま、ありがとうござ

いました。

委員長 ただいま請願代表者との意見交換について報告がありました

が、当日ご出席いただいた方で、これ以外にもこういうこと言っ

ておられたとか、内容やニュアンスが違う、というものがあれば

ご指摘をお願いします。

これでよろしいですか。

今、事務局から説明がありましたように、小学校のような給食

を中学校でもやってほしいという請願者の願いであったと思いま

すが、現実的に直ちにそうことができるかというと難しいことを

説明させていただく中で、一歩でも前進ということでご理解をい

ただいたこと、また将来的には中学校給食のあり方については引

き続き検討を続けていくことについて意見をいただき、まとめに

反映させていただきました。

それでは前回の報告案について、助言者からご指摘いただき、

構成などを変更しましたので、改めて事務局から報告をお願いし

たいと思います。

事務局 それでは説明させていただきます。前回お配りさせていただき

ました報告書と内容や主旨は変わっていませんが、構成など助言

者からご指摘いただいた部分を訂正しました。まずアンケートの

内容やメリット・デメリットの比較など重複していた箇所を一つ

に集約しました。「はじめに」で検討委員会が立ち上げられた経緯

等を記載し、次に「概要」を「諸元」に改めました。そこにアン

ケートの結果等を入れ、現状の説明としました。「審議内容」につ

きましては、委員のみなさんの意見を項目別に箇条書きで記載し

ました。最後に７でまとめとしています。
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検討委員会としては、デリバリー弁当が現時点では最善案と提

案していますが、請願者との懇談も踏まえ、今後の状況変化に応

じ、検討を継続していくことの記述を追加しました。

委員長 前回の体裁よりも整理され、見やすくなったと思います。この

内容でどうでしょうか。何か意見があればよろしくお願いします。

委員 見出しもはっきりとなって大変見やすくなってこれでよろしい

と私は思います。

委員長 ありがとうございます。ＰＴＡの方はどうですか。

委員 皆さんもおっしゃるとおり、大変見やすいです。

委員長 ありがとうございます。では、このまま教育長に提出させても

らってよろしいでしょうか。

了 承

ご了承いただきましたので、教育長に答申することにいたしま

す。なお、この報告書につきましては短期間での校正でしたので、

若干の語句などの修正をお許しいただきたいと思います。

それでは副委員長から教育長へ委員会の総意として、報告書を

手渡していただきますのでよろしくお願いします。

教育長へ報告書の提出


